#main IRC Log


IRC Log for #main.2015-01-10

Timestamps are in GMT/BST.

[0:05] <Smiley864> welp
[0:05] <Smiley864> ima go now
[0:05] <alpine2001> Smiley wut you doing
[0:06] <Smiley864> nothing
[0:06] <Smiley864> runescape
[0:06] <alpine2001> xD
[0:06] <alpine2001> Okay
[0:06] <Smiley864> do you know that game?
[0:06] <alpine2001> Yep
[0:06] <Smiley864> ermergerd
[0:06] <Smiley864> do you play?
[0:06] <alpine2001> Nope
[0:07] <Smiley864> D;
[0:13] <alpine2001> ??
[0:13] <Smiley864> idk
[0:13] <alpine2001> xD ok
[0:15] <Smiley864> How u do that so quickly?
[0:15] <scruffy2001> wut?
[0:15] <scruffy2001> mine?
[0:15] <Smiley864> yes
[0:15] <scruffy2001> i have haste cause of the factoin im in
[0:16] <Smiley864> im really not use to the whole fraction thing.
[0:16] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[0:16] <alpine2001> Hey Reg
[0:16] <Regox> Hey
[0:16] <scruffy2001> hey reg
[0:18] <Regox> Congrats
[0:24] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[0:24] <Regox> Hey
[0:24] <Smiley864> Hey!!
[0:24] <ridingmaster> Hey
[0:24] <scruffy2001> hi9
[0:24] <alpine2001> Hey
[0:24] <ridingmaster> Brb need to relaunch
[0:24] * ridingmaster (ridingmaster@?9ridingmaster?r) Quit (?eridingmaster left the game.)
[0:25] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[0:25] <ridingmaster> Okay we're good now
[0:26] <scruffy2001> yey
[0:26] <Smiley864> welp i got dinner
[0:26] <ridingmaster> See ya
[0:26] <Smiley864> cyas
[0:26] * Smiley864 (Smiley864@?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[0:55] <scruffy2001> whoops
[0:55] <Regox> Smooth
[0:55] <alpine2001> :/
[0:55] <alpine2001> Rude
[1:00] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[1:09] * alpine2001 (alpine2001@?2alpine2001?r) Quit (?ealpine2001 left the game.)
[1:11] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[1:11] <ridingmaster> Welcome back
[1:11] <alpine2001> Thankyou
[1:15] * scruffy2001 (scruffy2001@?2scruffy2001?r) Quit (?escruffy2001 left the game.)
[1:15] * alpine2001 (alpine2001@?2alpine2001?r) Quit (?ealpine2001 left the game.)
[1:38] * ridingmaster (ridingmaster@?9ridingmaster?r) Quit (?eridingmaster left the game.)
[1:38] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[1:51] * ridingmaster (ridingmaster@?9ridingmaster?r) Quit (?eridingmaster left the game.)
[1:58] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[2:17] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[2:18] <Regox> Hey
[2:18] <bajanistheman> Hey
[2:25] * iowsurfer (iowsurfer@iowsurfer) has joined #main
[2:25] <Regox> Welcome
[2:25] <bajanistheman> Welcome
[2:28] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[2:31] <iowsurfer> um....
[2:31] <Regox> ?
[2:31] <iowsurfer> hi! What faction are u?
[2:31] <Regox> Horleggor Alliance
[2:32] <Regox> I'd try and get your faction leader on, but it's currently 3.31am where he is
[2:32] <iowsurfer> Oh
[2:32] <Regox> I can get you some food, that's about it
[2:32] <iowsurfer> Yeah, I've only got 2 raw steak
[2:32] <Regox> I honestly have no idea how Abbadon sets up their members
[2:33] <iowsurfer> ?
[2:33] <Regox> Teleporting you to Solitude now
[2:33] <iowsurfer> I'm new
[2:33] <Regox> I know
[2:33] <iowsurfer> You got spare armour
[2:34] <Regox> Only for sale
[2:34] <Regox> Follow me, we'll head to the Horleggor farm
[2:34] <iowsurfer> ok
[2:35] <Regox> Just take what you want, so long as you replant when you're done
[2:35] <iowsurfer> u so kind
[2:35] <iowsurfer> I don't have seeds
[2:36] <Regox> You will get them when you break the wheat
[2:37] <iowsurfer> So, shouldn't I not be in my enemys territory?
[2:37] <Regox> The Horleggor Alliance is a neutral faction, we're noncombatants
[2:37] <iowsurfer> oh yeah
[2:37] <iowsurfer> how u get armour?
[2:37] <Regox> By crafting it
[2:38] <iowsurfer> U selling any?
[2:38] <Regox> Always
[2:38] <iowsurfer> where?
[2:38] <Regox> At my storage warehouses
[2:38] <iowsurfer> can I see them?
[2:39] <Regox> It'd be a very boring view, all it would be is a room of locked chests
[2:39] <iowsurfer> How u lock chests?
[2:39] <Regox> Using lockette signs
[2:39] <iowsurfer> ?
[2:40] <iowsurfer> oh
[2:40] <iowsurfer> cool
[2:40] <Regox> Stops thievery
[2:40] <iowsurfer> how u get storage warehouse?
[2:40] <Regox> By building one
[2:40] <iowsurfer> I don't have blocks
[2:40] <Regox> Then obtain them
[2:41] <iowsurfer> How I tp back to my faction?
[2:41] <iowsurfer> can u tp to me?
[2:42] <iowsurfer> oh, ur there
[2:42] <iowsurfer> so, waht are these?
[2:42] <Regox> I'd guess accomodations of some sort
[2:43] <iowsurfer> cool
[2:44] <iowsurfer> so
[2:46] <iowsurfer> what u wanna do?
[2:46] <Regox> I normally just slowly tinker away at one of the Horleggor cities
[2:46] <iowsurfer> can I come with u?
[2:47] <Regox> I'd suggest you find a mine and build up some resources so you can start your own place
[2:47] <iowsurfer> don't have pickaxe
[2:47] <Regox> Find a forest and make a wooden one perhaps?
[2:47] <iowsurfer> found mine
[2:50] <iowsurfer> how I make stick
[2:51] <Regox> Collect a log block, convert to plank blocks
[2:51] <Regox> Then place 1 plank block above another in a crafting area, and you'll get sticks
[2:51] <iowsurfer> thx
[2:53] <iowsurfer> How I tp to you?
[2:54] <iowsurfer> yay
[2:55] <iowsurfer> got pickaxe
[2:55] <Regox> Nice
[2:55] <iowsurfer> had to destroy garden for trees though
[2:55] <Regox> Did you replant them?
[2:55] * Hallucinative (Hallucinative@Hallucinative) has joined #main
[2:55] <iowsurfer> no
[2:55] <Regox> Probably should
[2:55] <iowsurfer> We have are base in a desert
[2:55] <Regox> Hey Hall, how's things?
[2:56] <Hallucinative> Good, How are you?
[2:56] <Regox> Same as usual
[2:56] <Regox> I'll get you to a forest surfer
[2:56] <iowsurfer> wait
[2:56] <iowsurfer> Can I change my faction?
[2:56] <Regox> It's very unusual, but it does happen
[2:57] <iowsurfer> how I change faction?
[2:58] <Regox> Which faction are you wanting to switch to?
[2:58] <iowsurfer> yours
[2:58] <iowsurfer> but
[2:58] <iowsurfer> doesn't that mean we don't do battles?
[2:58] <Regox> Yes, my faction participates in no battles
[2:59] <iowsurfer> so, what u do?
[2:59] <Regox> We build, trade
[2:59] <iowsurfer> oh, I want to do battles
[3:00] <Regox> Then you should probably stick with Abbadon, it's more likely you'll do battles there
[3:00] <iowsurfer> ok, but you can still help me right?
[3:00] <Regox> I try and help people if I can
[3:00] <iowsurfer> ok, u wanna go mining at my base?
[3:01] <Regox> Sure
[3:01] <iowsurfer> oh, and, thx for the stuff Hall
[3:02] <Regox> You can use /spawn to get to your spawn
[3:02] <iowsurfer> Can we meet up here later. This could be a treehouse
[3:02] <Regox> This is your one here
[3:03] <iowsurfer> check this out
[3:03] <Regox> Yep, all Abbadon members don't take damage from lava
[3:03] <iowsurfer> I know, just like doing it
[3:04] <iowsurfer> I got 8 torches
[3:05] <iowsurfer> we're under lava here
[3:05] <Regox> Yep
[3:05] <iowsurfer> I will nit destroy roof for your not lava proof
[3:05] <iowsurfer> I meant not
[3:05] <Regox> Correct
[3:05] <Regox> We mine slightly faster instead
[3:06] <iowsurfer> how many torches u got?
[3:06] <Regox> A few
[3:06] <Regox> There's iron here
[3:06] <iowsurfer> i
[3:06] <Regox> You might need to make a stone pickaxe
[3:06] <iowsurfer> yeah
[3:07] <iowsurfer> u got crafting table?
[3:07] <iowsurfer> thx
[3:08] <iowsurfer> got 3 iron blocks but no coal or charcol :(
[3:09] <iowsurfer> I've hit redstone!
[3:09] <Regox> I think you need iron pick for redstone
[3:09] <iowsurfer> yeah
[3:10] <iowsurfer> problem
[3:10] <Regox> ?
[3:10] <iowsurfer> I've hit lava
[3:11] <iowsurfer> there
[3:12] <iowsurfer> how we get back to that place in the forest?
[3:13] <iowsurfer> thx
[3:13] <iowsurfer> where's Hall?
[3:13] <Hallucinative> Good question...
[3:13] <Hallucinative> Where am I? 0.o
[3:14] <Regox> You're exactly where you are
[3:14] <iowsurfer> I teleported to Hall
[3:15] <iowsurfer> nice place. Can we share it?
[3:15] <Hallucinative> Sure :P
[3:15] <iowsurfer> I've already got a house but this is epic
[3:16] <Hallucinative> What should we build?:P
[3:16] <iowsurfer> Regox, we need a crafting table up here
[3:16] <iowsurfer> Anyone got coal?
[3:17] <Regox> I'll go get some
[3:17] <iowsurfer> thx
[3:17] <iowsurfer> thx
[3:17] <iowsurfer> can u lend me an axe?
[3:18] <Regox> Can't you craft a wooden one?
[3:18] <iowsurfer> Ok, I will but can I have coal?
[3:18] <iowsurfer> thx
[3:19] <iowsurfer> be back in one second
[3:21] <iowsurfer> need to wait 4 mins. tp me to u
[3:21] <iowsurfer> thx, I need spaling and bonemeal
[3:22] <iowsurfer> Anyone got a furnace?
[3:23] <Hallucinative> Regox, is there any monster spawning?
[3:23] <iowsurfer> we need 3 beds
[3:23] <Regox> Yes, all hostile mobs are good to go
[3:23] <Regox> Only restriction is mob explosions do no world damage
[3:23] <Hallucinative> Cool.
[3:24] <Hallucinative> ...Spawn mob works... >.>
[3:24] <Regox> Ohyes
[3:24] <Regox> iow, type /afk
[3:24] <iowsurfer> ?
[3:25] <Regox> Ah, forgot someone does need to be in a bed somewhere for that to work
[3:25] <Regox> I'll head to my place
[3:25] <Regox> Type it again, should make it day
[3:25] <iowsurfer> yay
[3:25] <Hallucinative> Glitch?
[3:25] <iowsurfer> no
[3:25] <Hallucinative> Or do i not count?
[3:25] <Regox> Ignores admins
[3:26] <Hallucinative> Your an admin?
[3:26] <iowsurfer> Anyone got an iron block?
[3:26] <Regox> I would fly more if I was
[3:26] <Hallucinative> lol, i see.
[3:26] <Hallucinative> Don't you have access to console?
[3:26] <iowsurfer> wait, I need to do one quick thing
[3:28] <iowsurfer> Got to wait. someone tp me to them
[3:29] <iowsurfer> Can I have an iron block plz?
[3:29] <Regox> I don't have one on me
[3:29] <iowsurfer> Hall?
[3:29] <Hallucinative> Nope :P
[3:29] <iowsurfer> oh
[3:30] <iowsurfer> I'll go mining
[3:30] <Hallucinative> ok, Don't die XD
[3:30] <iowsurfer> sure
[3:30] <iowsurfer> oh here
[3:30] <Hallucinative> ty
[3:31] <iowsurfer> I can get sand for windows for my base in desert
[3:31] <Hallucinative> awesome :P
[3:32] <iowsurfer> should we have double decker tree house
[3:32] <iowsurfer> oh, I'll get more
[3:32] <Hallucinative> yes :P
[3:36] <iowsurfer> my pickaxe broke before I got iron but I've hit loads of coal and I'm bringing some back
[3:36] <iowsurfer> only 3 pieces
[3:38] <Hallucinative> awesome
[3:40] <iowsurfer> there
[3:41] <iowsurfer> and 3 coal
[3:41] <iowsurfer> but no iron due to broken pickaxe
[3:41] <iowsurfer> can I have some armour?
[3:42] <iowsurfer> I'll cook some chicken too and thx for armour
[3:43] <iowsurfer> thx
[3:43] <iowsurfer> i got 4 iron but I'm saving for helmet
[3:44] <iowsurfer> we need diamond, emrald or gold ignot
[3:44] <iowsurfer> we need a sign saying treehouse by (then our names)
[3:47] <iowsurfer> we need one layer of diamond or emrald or iron or gold blocks underneath beacon
[3:47] <Hallucinative> Oh ok
[3:47] <iowsurfer> 3x3
[3:47] <iowsurfer> we need it to be 3x3
[3:47] <iowsurfer> actually, I'll make a sword
[3:48] <Hallucinative> lol
[3:48] <iowsurfer> lol
[3:49] <Hallucinative> Random bit of bling.
[3:49] <iowsurfer> we can't break it
[3:49] <iowsurfer> yeah, random bling
[3:49] <iowsurfer> it shows we're really experienced even though I'm new :)
[3:49] <Hallucinative> haha
[3:50] <Hallucinative> I'm a noob.
[3:50] <iowsurfer> how u got armour then
[3:50] <iowsurfer> I'll go get some more wood
[3:50] <Hallucinative> ok :P
[3:50] <iowsurfer> I'm making some glass
[3:50] <Hallucinative> I'll get some iron
[3:51] <iowsurfer> 64 pieces of glass coming up
[3:52] <iowsurfer> should our beds be upstairs or down?
[3:52] <Hallucinative> No idea XD
[3:52] <iowsurfer> up stairs
[3:52] <Hallucinative> Better view.
[3:53] <iowsurfer> yeah, and we can see our random piece of bling
[3:53] <Hallucinative> lol
[3:53] <iowsurfer> xd
[3:53] <iowsurfer> night
[3:53] <Regox> I gotta go
[3:53] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[3:53] <Hallucinative> Good night Regox :P
[3:54] <iowsurfer> thx
[3:55] <iowsurfer> I got 4 wooden buttons for our door
[3:56] <iowsurfer> we need enchantment table
[3:56] <iowsurfer> can I have a sign?
[3:56] <Hallucinative> Yep
[3:56] <iowsurfer> how
[3:56] <iowsurfer> thx
[3:57] <iowsurfer> let's just live here instead of our bases
[3:57] <Hallucinative> lol
[3:58] <iowsurfer> why can't we?
[3:58] <Hallucinative> Until it gets raided..
[3:58] <iowsurfer> s'pose
[3:58] <Hallucinative> hmm, i wonder if i can cuboid..
[3:58] <iowsurfer> I got a locked chest here so they can't get my gold chestplate
[4:01] <Hallucinative> lol
[4:01] <iowsurfer> glitch
[4:01] <Hallucinative> no, its a command
[4:02] <iowsurfer> cool, can we make it a lookout tower?
[4:02] <Hallucinative> YES!
[4:02] <Hallucinative> That is what we need :P
[4:02] <Hallucinative> What do you need?
[4:02] <iowsurfer> don't know bu the treehouse is set as my home
[4:03] <Hallucinative> Nice.
[4:03] <iowsurfer> I meant but
[4:04] <iowsurfer> we need more sand, I'll go get some
[4:04] <Hallucinative> ok :P
[4:05] <iowsurfer> oh, I got to wait a while before next tp
[4:06] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[4:06] <Hallucinative> g'day Dengar..
[4:06] <Dengar708> Hey Hall
[4:06] <Dengar708> been a long time hey
[4:06] <Hallucinative> Yes it has :P
[4:06] <Dengar708> Currently writing a mod application and am stuck at 3 sentences
[4:07] <Hallucinative> lol, Don't ask me, English is my second language...
[4:07] <Hallucinative> And i don't have a first -.-"
[4:08] <Dengar708> Everyone else is like 3 paragraphs long
[4:08] <Dengar708> mine isn't even 4 sentences
[4:08] <Dengar708> This is why I hate english as a subject
[4:08] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[4:08] <Dengar708> I want to get to the point
[4:09] <cwp_aus> Hiya
[4:09] <iowsurfer> hi
[4:09] <Hallucinative> g'day cwp
[4:09] <cwp_aus> oh wow, long time no see hall, :P
[4:09] <Hallucinative> haha
[4:09] <Hallucinative> Yes it has been a long time :P
[4:10] <iowsurfer> Hall, can you make that big tree to a watch post now?
[4:10] <iowsurfer> Hall tp me to u
[4:10] <Hallucinative> hmm
[4:11] <cwp_aus> yes, likely not safe here
[4:11] <Hallucinative> Then that happened XD
[4:11] <iowsurfer> get my stuff hall
[4:11] <Dengar708> spiders = meaning of evil
[4:11] <Hallucinative> Got it XD
[4:11] <iowsurfer> get my armour and weapons and sand
[4:11] <Dengar708> they are like ninjas
[4:11] <Dengar708> jump off the roof and slap me off my house down around 100 blocks
[4:12] <iowsurfer> hall tp me to u
[4:12] <Dengar708> Anyways i should go to sleep
[4:12] <cwp_aus> seya deng
[4:12] <Dengar708> I posted my application on forums
[4:12] <iowsurfer> Hall tp me to u
[4:12] <Dengar708> probably going to be on not everyday but will be around here and there
[4:13] <Dengar708> trying to get into a better routine for HSC and stuff
[4:13] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[4:13] <iowsurfer> how u get in there?
[4:13] <cwp_aus> He has the magix
[4:14] <cwp_aus> dangit, forgot my pick
[4:14] <Hallucinative> lol
[4:15] <Hallucinative> woah..
[4:15] <Hallucinative> cwp is this your creation?
[4:15] <cwp_aus> hmmm?
[4:15] <cwp_aus> what exactly?
[4:15] <Hallucinative> where the walls are..
[4:15] <iowsurfer> tpa Hallucinative
[4:15] <cwp_aus> I've had aid from bajanistheman
[4:16] <iowsurfer> whoa, we've only got a treehouse
[4:16] <cwp_aus> sigh, gg mc
[4:17] <iowsurfer> Hall, u know how to switch me to your faction?
[4:17] <cwp_aus> hall belongs to no faction
[4:17] <iowsurfer> yes, he does
[4:17] <cwp_aus> nope ^
[4:18] <Hallucinative> ...No i don't have a faction XD
[4:18] <iowsurfer> oh
[4:18] <Hallucinative> I literally blow in to this game once every few months..
[4:18] <iowsurfer> ok
[4:18] <cwp_aus> xD
[4:18] <cwp_aus> So how've ye been Hall?
[4:19] <Hallucinative> Not bad, Moved back to Wundowie, happy to have my good internet back
[4:19] <Hallucinative> The rental i was staying at was lucky to get 400 KB/s
[4:19] <cwp_aus> Better than myn
[4:19] <cwp_aus> I'm lucky to get 250
[4:19] <Hallucinative> This one is closer to 2400 KB/s
[4:19] <Hallucinative> ouch, 250!?
[4:20] <Hallucinative> Do you live in the middle of nowhere? XD
[4:20] <cwp_aus> actually, virtually in the middle of the city
[4:20] <cwp_aus> just on the cusp of the node
[4:20] <Hallucinative> oh damn.
[4:20] <iowsurfer> Hall, I've finished the glass at the treehouse
[4:20] <cwp_aus> literally it doesn't service the other side of the street
[4:21] <Hallucinative> lmao, that sucks cwp.
[4:21] <cwp_aus> ayup
[4:21] <Hallucinative> Whats next iow? :P
[4:21] <iowsurfer> making tree into watch tower
[4:22] <iowsurfer> use the buttons for the door please Hall
[4:22] <Hallucinative> oh ok :P
[4:23] <iowsurfer> Hall, I need a vine
[4:23] <Hallucinative> Theres a ladder on the other side XD
[4:23] <iowsurfer> oh
[4:23] <iowsurfer> oh
[4:24] <iowsurfer> cwp, tp to me to see mine and Hall's tree house
[4:24] <cwp_aus> speaking of which, i should head off, work tommorow
[4:24] <cwp_aus> the joys of work as a kitchenhand
[4:24] <Hallucinative> Still a steam engine dude?
[4:24] <Hallucinative> ah.
[4:24] <Hallucinative> lol
[4:24] <Hallucinative> answers that.
[4:24] <cwp_aus> thats reg
[4:24] <cwp_aus> ;P
[4:24] <Hallucinative> oh ofcourse XD
[4:24] <cwp_aus> anyway, seya
[4:24] <Hallucinative> now i feel like a douche.
[4:24] <Hallucinative> seeya.
[4:24] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[4:25] <iowsurfer> we need more wood
[4:25] <iowsurfer> thx
[4:25] <Hallucinative> rofl
[4:26] <iowsurfer> Hall, get my stuff
[4:26] <Hallucinative> don't forget to hold shift...
[4:26] <iowsurfer> yeah
[4:26] <iowsurfer> See u soon Hall
[4:26] <Hallucinative> ok :P
[4:26] * iowsurfer (iowsurfer@?ciowsurfer?r) Quit (?eiowsurfer left the game.)
[4:39] * 1_2_3_4_8_6_7_8 (1_2_3_4_8_6_7_8@1_2_3_4_8_6_7_8) has joined #main
[4:41] * Gaming_Gangsta (Gaming_Gangsta@Gaming_Gangsta) has joined #main
[4:45] * 1_2_3_4_8_6_7_8 (1_2_3_4_8_6_7_8@?91_2_3_4_8_6_7_8?r) Quit (?e1_2_3_4_8_6_7_8 left the game.)
[4:46] * Gaming_Gangsta (Gaming_Gangsta@?9Gaming_Gangsta?r) Quit (?eGaming_Gangsta left the game.)
[4:47] * Hallucinative (Hallucinative@Hallucinative?r) Quit (?eHallucinative left the game.)
[6:10] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[6:12] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[6:23] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[7:25] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[7:27] * iowsurfer (iowsurfer@iowsurfer) has joined #main
[7:38] <iowsurfer> hi
[7:40] * iowsurfer (iowsurfer@?ciowsurfer?r) Quit (?eiowsurfer left the game.)
[9:18] * Coolboy5256 (Coolboy5256@Coolboy5256) has joined #main
[9:20] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[9:20] <Firefighter0701> Hype!
[9:20] <Coolboy5256> hi
[9:25] <Firefighter0701> I put you some heads in there
[9:25] <Coolboy5256> okay u can take what ever u need
[9:25] <Firefighter0701> I won't take anything from you.
[9:26] <Firefighter0701> Creeper?
[9:26] <Coolboy5256> i know but ur aloud to
[9:26] <Coolboy5256> and yes
[9:26] <Firefighter0701> I've got everything, I need. It would be immorla to tak efrom those, who need it more.
[9:26] <Coolboy5256> okay
[9:29] <Coolboy5256> thx
[9:32] <Coolboy5256> thx again
[9:33] <Firefighter0701> Tip: might be good to lock your chest.
[9:36] <Firefighter0701> 112?
[9:37] <Firefighter0701> 911?
[9:37] <Firefighter0701> 999?
[9:37] <Firefighter0701> 111?
[9:37] <Firefighter0701> 000?
[9:37] <Coolboy5256> what?
[9:38] <Firefighter0701> I need a ladder truck or the height rescue unit...
[9:38] <Coolboy5256> where are u
[9:38] <Firefighter0701> Right outside Misten.
[9:38] <Firefighter0701> On a wall...
[9:38] <Coolboy5256> im coming
[9:38] <Firefighter0701> From the outside...
[9:39] <Firefighter0701> I'll shoot some arrows...
[9:39] <Firefighter0701> I just stood in ther until I fell out.
[9:40] <Coolboy5256> okay
[9:40] <Firefighter0701> Problem just solved.
[9:40] <Coolboy5256> haha
[9:40] <Firefighter0701> Thanks for your assistance!
[9:40] <Coolboy5256> welcome i guess
[9:41] <Firefighter0701> What country are you from?
[9:41] <Coolboy5256> america
[9:41] <Firefighter0701> I guess, you mean USA, America is a conitnent.
[9:42] <Coolboy5256> i know
[9:42] <Coolboy5256> ne jersey
[9:42] <Coolboy5256> new jersey
[9:44] <Firefighter0701> How old are you, BTW?
[9:51] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[9:52] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[9:54] <Coolboy5256> well house is done
[9:55] <Coolboy5256> Wow...
[9:55] <Firefighter0701> I was just swearing about a zombie villager.
[9:55] <Coolboy5256> oh
[9:56] <Firefighter0701> In German.
[9:56] <Coolboy5256> impresive
[9:56] <Coolboy5256> how do u make name tags
[9:57] <Firefighter0701> Not at all, you can only fish them a.f.a.i.k.
[9:57] <Coolboy5256> oh
[9:58] <Coolboy5256> welll im going fishing
[9:59] <Firefighter0701> Do you need that poisonous fish? If no, I'd like to buy some.
[9:59] <Coolboy5256> no
[9:59] <Coolboy5256> i need a name tag
[10:00] <Firefighter0701> May I ask, Y?
[10:00] <Coolboy5256> i just dont need fish
[10:00] <Firefighter0701> I mean, why do you need a name tag.
[10:00] <Coolboy5256> to name my chicken
[10:01] <Firefighter0701> NAME YOUUR CHICKEN?
[10:01] <Coolboy5256> yes
[10:01] <Firefighter0701> O.O
[10:01] <Firefighter0701> BRB!
[10:01] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[10:10] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[10:10] <Firefighter0701> Hididelidoo!
[10:10] <Coolboy5256> hey
[10:13] <Coolboy5256> never mind i got a bunny
[10:13] <Firefighter0701> Only one...? ?_?
[10:13] <Coolboy5256> yes
[10:15] <Firefighter0701> Dinner for me, now. CU!
[10:15] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[10:15] <Coolboy5256> ok
[10:16] * Coolboy5256 (Coolboy5256@?9Coolboy5256?r) Quit (?eCoolboy5256 left the game.)
[10:59] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[11:00] <Firefighter0701> REALLY?!
[11:00] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[11:01] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[11:34] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[11:46] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[11:47] * Trisemigistus (Trisemigistus@?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[13:01] * amy_winemouse (amy_winemouse@amy_winemouse) has joined #main
[13:01] <amy_winemouse> hello
[13:34] * amy_winemouse was kicked from #main by Server
[13:34] * amy_winemouse (amy_winemouse@?2amy_winemouse?r) Quit (?eamy_winemouse left the game.)
[13:41] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[13:44] * Trisemigistus (Trisemigistus@?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[13:47] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[13:49] * Peppy2006 (Peppy2006@?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[13:52] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[13:55] * Peppy2006 (Peppy2006@?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[14:00] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[14:01] * Peppy2006 (Peppy2006@?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[14:01] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[14:03] * Peppy2006 (Peppy2006@?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[14:03] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[14:04] * Peppy2006 (Peppy2006@?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[14:04] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[14:10] * Peppy2006 (Peppy2006@?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[14:13] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[14:14] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[15:14] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[15:14] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[15:42] * RuleDefraxi (RuleDefraxi@RuleDefraxi) has joined #main
[15:44] * RuleDefraxi (RuleDefraxi@?cRuleDefraxi?r) Quit (?eRuleDefraxi left the game.)
[15:59] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[15:59] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[16:42] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[16:42] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[16:48] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[16:50] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[17:11] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) has joined #main
[17:12] * Molsen19 (Molsen19@?9Molsen19?r) Quit (?eMolsen19 left the game.)
[18:20] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[18:46] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[18:46] <DS1234> Wb
[18:46] <cozzer619> helloo
[18:47] <cozzer619> what u doing?
[18:47] <DS1234> Makin' a ferris wheel
[18:47] <cozzer619> :O
[18:47] <DS1234> Welcome
[18:47] <cozzer619> wait
[18:47] <cozzer619> it will spin!!?!??!
[18:47] <DS1234> No, it uses slime
[18:48] <DS1234> To bounce you around, as if you were spinning around ;P
[18:48] <cozzer619> thats so cool
[18:48] <cozzer619> i suck at redstone now..
[18:48] <cozzer619> i use to sort of understand it
[18:48] <cozzer619> now
[18:48] <cozzer619> i dont get it at all
[18:48] <cozzer619> but this is so cool
[18:49] <DS1234> This is just complicated timing
[18:49] <cozzer619> how long u been doing this wheel for?
[18:49] <DS1234> 4ish days
[18:49] <cozzer619> wow
[18:49] <cozzer619> nice
[18:51] <DS1234> Stage 1 does work
[18:51] <DS1234> But i'm trying to hide the redstone
[18:51] <cozzer619> that
[18:52] <cozzer619> will b hard
[18:52] <DS1234> Not the redstone above
[18:52] <DS1234> Just this redstone so far
[18:52] <cozzer619> oh
[18:53] <cozzer619> wait did u make this whole pla;ce?
[18:54] <DS1234> Yes
[18:54] <DS1234> It's my resort
[18:54] <cozzer619> SO COOL!
[18:54] <DS1234> Thank you ;)
[18:55] <cozzer619> how long did the whole place take u?
[18:55] <DS1234> Months
[18:55] <DS1234> You're on the ride ;P
[18:56] <cozzer619> :D
[18:57] <cozzer619> sorry btw for being afk
[18:57] <cozzer619> pplaying LOL atm
[18:57] <DS1234> It's fiine
[18:57] <DS1234> ;P
[19:12] <cozzer619> u have so many things here
[19:13] <DS1234> Stage 1 is done
[19:14] <cozzer619> so how do we get in?
[19:14] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[19:14] <bajanistheman> >:D
[19:14] <DS1234> It's 1 person
[19:14] <DS1234> Hey baj
[19:14] <cozzer619> BAAAAJAJAJAJAJAJ
[19:14] <DS1234> Stand on the slime
[19:14] <bajanistheman> COZERZEZRZERZer
[19:14] <bajanistheman> ;)
[19:15] <DS1234> Wait!
[19:15] <cozzer619> :D
[19:15] <DS1234> I said wait!
[19:15] <bajanistheman> xD
[19:15] <cozzer619> what did i do?
[19:15] <DS1234> Look downwards towards me after you pull the lever
[19:15] <DS1234> One sec baj
[19:16] <cozzer619> am i doing it wrong?
[19:16] <DS1234> Watch me
[19:16] <cozzer619> do i jump?
[19:16] <DS1234> No
[19:17] <DS1234> You didn't watch me
[19:17] <DS1234> Nvm
[19:17] <cozzer619> :D
[19:17] <cozzer619> im a potato
[19:17] <bajanistheman> Can i come?
[19:17] <cozzer619> NO!
[19:17] <bajanistheman> :(
[19:17] <cozzer619> >:D
[19:17] <cozzer619> do it again ds
[19:17] <bajanistheman> D<:
[19:17] <bajanistheman> whoops
[19:17] <DS1234> Wait!
[19:18] <bajanistheman> :D
[19:18] <DS1234> I said wait
[19:18] <cozzer619> LOOL
[19:18] <DS1234> Wait!
[19:19] <DS1234> Try now
[19:19] <DS1234> Look up when you press
[19:19] <bajanistheman> cozzer fget on
[19:19] <DS1234> It's 1 person
[19:19] <DS1234> I'll show you
[19:20] <bajanistheman> YAY!
[19:20] <DS1234> Ugh
[19:20] <DS1234> It's a 1 person ride!
[19:20] <cozzer619> -_-
[19:20] <cozzer619> baaaaj!
[19:20] <cozzer619> stoop
[19:20] <DS1234> There
[19:21] <bajanistheman> xD
[19:21] <cozzer619> ayyy
[19:21] <DS1234> That's how you do it, press the lever, look up
[19:21] <cozzer619> thats cool
[19:21] <DS1234> Wait!
[19:22] <bajanistheman> Wooo!
[19:23] <DS1234> You have to be still
[19:23] <DS1234> Completely still
[19:24] <DS1234> See
[19:24] <DS1234> Don't even move the cursor
[19:24] <bajanistheman> then how are u ment to look up?
[19:24] <DS1234> Don't look up
[19:24] <bajanistheman> BUT U SAID TOO
[19:25] <DS1234> I realise it's better not to
[19:25] <cozzer619> LOL
[19:26] <DS1234> Fixed
[19:27] <bajanistheman> cool rollercoster
[19:27] <DS1234> Thanks
[19:27] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[19:28] <cozzer619> lol
[19:44] * cozzer619 was kicked from #main by Server
[19:44] * cozzer619 (cozzer619@?9cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[19:44] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[19:44] <alpine2001> Hey
[19:44] <DS1234> Hey
[20:15] * thingytron (thingytron@thingytron) has joined #main
[20:16] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[20:16] <DS1234> Wb
[20:16] <dreamyeuropa> Back!
[20:16] <thingytron> ****ing frame rate
[20:17] <dreamyeuropa> I think i'v been drinking
[20:17] <thingytron> isnt there a 4th faction?
[20:17] <dreamyeuropa> wait....
[20:17] <dreamyeuropa> how di my chcikens get out?
[20:19] <thingytron> whats the horlegger alliance
[20:19] <DS1234> The green faction
[20:19] <dreamyeuropa> you're in it
[20:19] <thingytron> wut
[20:19] <thingytron> testing
[20:21] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) has joined #main
[20:21] <dreamyeuropa> hey
[20:21] <Molsen19> greetings
[20:22] <thingytron> any way to change factions?
[20:22] <dreamyeuropa> seriuosly, how did that chicken get out?
[20:24] <dreamyeuropa> ...
[20:24] <thingytron> not my fault
[20:25] * thingytron was kicked from #main by Server
[20:25] * thingytron (thingytron@?9thingytron?r) Quit (?ethingytron left the game.)
[20:25] * thingytron (thingytron@thingytron) has joined #main
[20:27] * thingytron (thingytron@?9thingytron?r) Quit (?ethingytron left the game.)
[20:27] * thingytron (thingytron@thingytron) has joined #main
[20:27] <dreamyeuropa> WHAST WITH ALL THE CHICKENS!?!?!?
[20:27] * thingytron (thingytron@?9thingytron?r) Quit (?ethingytron left the game.)
[20:27] * thingytron (thingytron@thingytron) has joined #main
[20:27] * thingytron (thingytron@?9thingytron?r) Quit (?ethingytron left the game.)
[20:27] * thingytron (thingytron@thingytron) has joined #main
[20:28] <thingytron> stupid lag
[20:28] * thingytron (thingytron@?9thingytron?r) Quit (?ethingytron left the game.)
[20:29] * Molsen19 (Molsen19@?9Molsen19?r) Quit (?eMolsen19 left the game.)
[20:50] <dreamyeuropa> so...
[20:50] <DS1234> Mmmh?
[20:50] <dreamyeuropa> any of you two feel like talking?
[20:50] <DS1234> Sure!
[20:50] <dreamyeuropa> how's life?
[20:50] <DS1234> I'm working on a slime block ferris wheel at the mo'
[20:51] <DS1234> Good
[20:51] * alpine2001 was kicked from #main by Server
[20:51] * alpine2001 (alpine2001@?2alpine2001?r) Quit (?ealpine2001 left the game.)
[20:51] <dreamyeuropa> i'm working on a watch tower
[20:51] <DS1234> Noice
[20:51] <dreamyeuropa> and a road to it
[20:51] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[20:51] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[20:51] <DS1234> Hey vash
[20:51] <dreamyeuropa> and i should really build a notice board for my town...
[20:51] <dreamyeuropa> hey!
[20:51] <VashTheStampy> hello
[20:53] <dreamyeuropa> btw, has anyone's chickens been escaping recenelty?
[20:54] <DS1234> Nope
[20:54] <VashTheStampy> nope
[20:54] <dreamyeuropa> since my keep getting out somehow
[20:56] <dreamyeuropa> i've a strange urge to sert fire to everything i see
[20:57] <DS1234> I'm going a bit crazy with this redstone
[20:57] <dreamyeuropa> i coul easily snip this creeper if i had a bow....
[20:59] <DS1234> I think i'm at the point where i'm obsessed in completing this
[21:00] <VashTheStampy> I wish the tree feller ability would take down dark wood trees
[21:00] <dreamyeuropa> don't they?
[21:00] <DS1234> ^
[21:00] <VashTheStampy> nope
[21:01] <VashTheStampy> that and acacia
[21:01] <DS1234> I wish they did too
[21:02] <alpine2001> Hai everyone
[21:02] <VashTheStampy> hello
[21:02] <dreamyeuropa> hi
[21:02] <DS1234> Hai
[21:09] <alpine2001> Wait, can we still sell items?
[21:09] <DS1234> Trade, ys
[21:09] <DS1234> yes*
[21:10] <VashTheStampy> at regox's town
[21:10] <VashTheStampy> forgot what its called
[21:10] <alpine2001> Ahh so we cant sell to the server anymore?
[21:10] <VashTheStampy> did we ever?
[21:10] <dreamyeuropa> i want to sell dirt!
[21:10] <alpine2001> Pretty sure, well when I was last on here you did ./sell
[21:11] <VashTheStampy> was this before factions?
[21:11] <dreamyeuropa> i've been on this erve fora while, and i nerv reember that
[21:11] <alpine2001> Yeah ahahah we used to be able to do it at the start of 2014
[21:11] <alpine2001> & all before factions
[21:19] <VashTheStampy> hmm I havent made a pagoda in a while...
[21:23] <VashTheStampy> lag
[21:24] * SumerBeach (SumerBeach@SumerBeach) has joined #main
[21:24] <VashTheStampy> welcome!
[21:24] <dreamyeuropa> hello!
[21:24] <DS1234> Welcome!
[21:24] <dreamyeuropa> vash, where did aeoth go?
[21:24] <VashTheStampy> do /spawn
[21:27] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[21:27] <VashTheStampy> heyy
[21:27] <cwp_aus> hiya
[21:27] <DS1234> Hey cwp!
[21:27] <dreamyeuropa> hey
[21:27] <alpine2001> Hey
[21:27] <DS1234> I'm going insane with this ferris wheel
[21:28] <DS1234> I think i'm almost as obsessed as this with the chicken machine
[21:28] <dreamyeuropa> um
[21:29] * SumerBeach (SumerBeach@SumerBeach?r) Quit (?eSumerBeach left the game.)
[21:29] <VashTheStampy> aww
[21:29] <cwp_aus> ?
[21:29] <VashTheStampy> new person left
[21:29] <cwp_aus> Ah
[21:30] <cwp_aus> So how are we?
[21:30] <VashTheStampy> good
[21:30] <VashTheStampy> wbu?
[21:30] <DS1234> Going insane
[21:30] <dreamyeuropa> in a war
[21:31] <cwp_aus> 'in a war'?
[21:31] <VashTheStampy> ^
[21:31] <dreamyeuropa> dead city
[21:31] <dreamyeuropa> full of zo,mbies
[21:31] <cwp_aus> Ah
[21:31] <VashTheStampy> the new one or the old one?
[21:31] <cwp_aus> Not bad vash, bit tired
[21:31] <cwp_aus> sore finger too after slicing deeply into it
[21:31] <VashTheStampy> damn
[21:31] <dreamyeuropa> hm
[21:31] <VashTheStampy> what did you do to it?
[21:32] <cwp_aus> cut it while at work
[21:32] <VashTheStampy> ah
[21:33] <DS1234> I think i'm going to head off and play some Hearthstone before my brain explodes
[21:33] <cwp_aus> :I
[21:33] <VashTheStampy> bye
[21:33] <dreamyeuropa> by
[21:33] <cwp_aus> seya
[21:33] <DS1234> It was nice seeing you cwp, I saw the post that said you were going away
[21:33] <DS1234> Anyways
[21:33] <DS1234> See yas
[21:33] <cwp_aus> Aye, i start tommorow
[21:33] <cwp_aus> seya
[21:33] <DS1234> Bai
[21:33] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[21:34] <cwp_aus> brb
[21:35] <cwp_aus> annnd back
[21:35] <dreamyeuropa> in hindsight, maybe i should have jumped into lvav
[21:35] <cwp_aus> :?
[21:35] <dreamyeuropa> all the zombies attempting to scrum me
[21:35] <cwp_aus> Ahhh
[21:35] <dreamyeuropa> why are there federation flags at new aeoth?
[21:36] <cwp_aus> Well
[21:36] <cwp_aus> Finally someone noticed, :I
[21:37] <cwp_aus> The signs say it all, but I don't really class it valid anymore
[21:37] <dreamyeuropa> so wars over?
[21:37] <cwp_aus> put it there quite some time ago and now your numbers are even smaller than when it was put there
[21:37] <cwp_aus> HAH, thats fully upto vash
[21:38] <cwp_aus> I'd love to go to war but there is no point if I'm only fighting 1 or two people
[21:38] <VashTheStampy> ^
[21:38] <dreamyeuropa> so its a cold war
[21:38] <cwp_aus> always has been
[21:39] <VashTheStampy> please removed the flag
[21:39] <cwp_aus> Hah, righto
[21:40] <dreamyeuropa> i'm in aroth now
[21:41] <dreamyeuropa> oh rabbits
[21:42] <VashTheStampy> thank you
[21:42] <cwp_aus> seriously surprised no-one noticed it until now
[21:43] <dreamyeuropa> er, who was tryimng to build a snow golem in my aeother dorm?
[21:43] <VashTheStampy> well spawn has been a deathzone because theres no mob barrier
[21:43] <dreamyeuropa> i come prepared
[21:43] <VashTheStampy> hmm
[21:43] <cwp_aus> hmmm?
[21:43] <VashTheStampy> I should probably change this sign
[21:44] <cwp_aus> probably
[21:44] <cwp_aus> seeing as dj ain't coming back and he's been banned a bunch
[21:45] <dreamyeuropa> ???
[21:45] <cwp_aus> let the lootin begin
[21:45] <dreamyeuropa> mind if i come?
[21:45] <cwp_aus> I ain't touchin it so yes
[21:45] <dreamyeuropa> can you send me a tp?
[21:45] <VashTheStampy> same
[21:45] <VashTheStampy> I need wool and wood
[21:46] <cwp_aus> mind if I steal the stone tho?
[21:46] <VashTheStampy> go ahead
[21:46] <cwp_aus> thankye
[21:46] <cwp_aus> happy looting
[21:46] <VashTheStampy> np
[21:46] <VashTheStampy> and thanks
[21:46] <cwp_aus> oh and
[21:46] <dreamyeuropa> oh and thx cwp
[21:46] <cwp_aus> you may aswell take these signs too, :P
[21:47] <VashTheStampy> wanna split the diamonds and other valuables?
[21:47] <dreamyeuropa> you can have the rest
[21:47] <VashTheStampy> thanks
[21:47] <dreamyeuropa> i took about half
[21:47] * alpine2001 was kicked from #main by Server
[21:47] * alpine2001 (alpine2001@?2alpine2001?r) Quit (?ealpine2001 left the game.)
[21:48] <dreamyeuropa> wheres the wool?
[21:49] <VashTheStampy> do you want some?
[21:49] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:49] <dreamyeuropa> hey
[21:49] <Dengar708> Hey
[21:49] <dreamyeuropa> how much you have?
[21:50] <cwp_aus> hi deng
[21:50] <dreamyeuropa> looting session at dj's
[21:50] <VashTheStampy> 2 stacks
[21:50] <dreamyeuropa> one stack each?
[21:50] <dreamyeuropa> danke
[21:50] <dreamyeuropa> we somewhat tooken the good stuf already...
[21:51] <VashTheStampy> gg no oak wood...
[21:51] <Dengar708> I am just going to ninja some stuff I want :P
[21:51] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[21:51] <Dengar708> yay food
[21:52] <dreamyeuropa> why does he have a lot of pants?
[21:52] <cwp_aus> dangit deng, you've modded skyrim before eh?
[21:52] <EllaA2013> hheey
[21:52] <cwp_aus> hi ella
[21:52] <Dengar708> No I haven't
[21:52] <dreamyeuropa> YOU"RE ONE OF THEM!!!
[21:52] <Dengar708> just use google
[21:52] <cwp_aus> ?
[21:52] <cwp_aus> But skse won't run....
[21:52] <VashTheStampy> I play a good bit of modded skyrim and fallout nv
[21:52] <cwp_aus> and I've no clue why]
[21:53] <VashTheStampy> how so?
[21:53] <dreamyeuropa> seriusly, no sand?
[21:53] <Dengar708> What I deem valuable you guys don't seem to
[21:53] <cwp_aus> Well, once I start in I'm immediately hit with 'skyui hasn't loaded properly because skse was not i,
[21:53] <cwp_aus> installed, yada yada yada'
[21:53] <Dengar708> cwp would it be possible to raid his enderchest?
[21:54] <cwp_aus> nope
[21:54] <dreamyeuropa> nop[e
[21:54] <cwp_aus> i don't thinkt hats even a thing
[21:54] <Dengar708> we could so using /enderchest
[21:54] <VashTheStampy> have you consulted with the internet to see if other people are having the same problem
[21:54] <Dengar708> I think you can open others as admin
[21:54] <Dengar708> ./enderchest (Person)
[21:54] <cwp_aus> I've tried most every youtube video on installing it out
[21:55] <Dengar708> If I make a poker thing would anyone be interested in playing?
[21:55] <cwp_aus> me, :P
[21:55] <dreamyeuropa> ?
[21:55] <Dengar708> I can probably make a working poker table
[21:56] <Dengar708> I would love to do it with maps but making 52 cards for maps would take ages
[21:56] <dreamyeuropa> dang, no dyes
[21:57] <Dengar708> what are you two up to now?
[21:57] <dreamyeuropa> boredom
[21:57] <cwp_aus> so I've no clue vash
[21:58] <cwp_aus> As much as i want to try modded skyrim, it just won't work, :I
[21:59] <Dengar708> I wonder if I could fit the redstone within my house at horleggor
[21:59] <Dengar708> brb going to see how big this would be
[21:59] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[22:00] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[22:00] <cwp_aus> wb
[22:00] <VashTheStampy> hello
[22:00] <dreamyeuropa> wb
[22:00] <alpine2001> Hey thanks guys
[22:01] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[22:01] <VashTheStampy> heyy
[22:01] <cwp_aus> hi reg
[22:01] <EllaA2013> hhheeyeyyyy
[22:01] <Regox> Hey
[22:01] <dreamyeuropa> i suspect this would be a safety hazard...
[22:01] <dreamyeuropa> eh
[22:01] <cwp_aus> Hall was on last night
[22:01] <EllaA2013> peace!
[22:01] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[22:03] <cwp_aus> Reg can I get a quote on what you charge per stack of stone
[22:03] <VashTheStampy> how much stone do you need?
[22:03] <Regox> I got a 1.5 double chests of smoothstone
[22:04] <cwp_aus> well, to put it this way I've already used four maybe five stacks of coal blocks to cook what I've d
[22:04] <cwp_aus> need atleast one and a half times that, :I
[22:04] <VashTheStampy> ah
[22:04] <Regox> Well, how much do you want?
[22:05] <cwp_aus> for now maybe just a normal chestfull
[22:05] <Regox> What're you offering?
[22:06] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[22:06] <cwp_aus> coal isn't much use to you is it?
[22:06] <cwp_aus> :I
[22:07] <VashTheStampy> yeahh I doubt it has use to him seeing how he has a pick with 1000 fortune
[22:07] <cwp_aus> he actually uses it????
[22:07] <VashTheStampy> used it
[22:07] <cwp_aus> surely not
[22:07] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[22:07] <cwp_aus> hi
[22:07] <alpine2001> Smiley hey
[22:07] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[22:07] <Smiley864> Hey
[22:07] <cwp_aus> wb
[22:07] <dreamyeuropa> you know, theres a chest full of coal blocks at dj's.....
[22:07] <Regox> ty
[22:07] <dreamyeuropa> wb
[22:07] <cwp_aus> coal isn't much use to you is it?
[22:08] <Regox> Holawdy no
[22:08] <cwp_aus> thought not
[22:08] <Regox> I don't even mine it anymore
[22:08] <dreamyeuropa> i'm just borrow all of dj's
[22:08] <dreamyeuropa> oh and smiley?
[22:09] <cwp_aus> welp, unless your interested in potions, then I've probably nothing you'd want
[22:09] <dreamyeuropa> just go back to dj's and steel waht coal is left cwp
[22:09] <cwp_aus> coal isn't the issue, xD
[22:09] <VashTheStampy> he wants to trade it for stone
[22:09] <cwp_aus> ^
[22:10] <Regox> Almost 17 double chests of coal blocks currently in stock
[22:10] <VashTheStampy> curse this warp cooldown!
[22:10] <VashTheStampy> all from one coal vein?
[22:10] <Regox> Holawdy no
[22:10] <cwp_aus> you still in the market for wood reg?
[22:11] <dreamyeuropa> i swaer creepers have pathfidnign issues
[22:12] <Regox> Depends on the timber type
[22:12] <cwp_aus> Mmm, so spruce wouldn't count for much then
[22:13] <cwp_aus> guess not
[22:14] <cwp_aus> Ah well i better get goin, stuff to do tonight before I start full time for a bit
[22:14] <Regox> Righto
[22:14] <VashTheStampy> night
[22:14] <cwp_aus> seyas
[22:14] <dreamyeuropa> cya
[22:14] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[22:15] <VashTheStampy> got any wool for trading, reg?
[22:15] <Regox> A little
[22:16] <Smiley864> anyone need anything i can help with :D?
[22:16] <VashTheStampy> because I have a good bit of all wood
[22:16] <alpine2001> Omg smiley you scared me xD
[22:16] <Smiley864> lol
[22:16] <dreamyeuropa> can you build a notice board at the town smiley?
[22:16] <Smiley864> i keep falling down this ladder
[22:16] <Smiley864> >:c
[22:16] <dreamyeuropa> well
[22:16] <alpine2001> Theres a water pit?
[22:16] <VashTheStampy> ladder too op
[22:17] <dreamyeuropa> where are you now?
[22:17] <Smiley864> tping
[22:17] <Regox> So how much wool you after?
[22:17] <dreamyeuropa> hey@
[22:18] <dreamyeuropa> mind if you get as much sand as you can?
[22:18] <Regox> How much sand you after?
[22:18] <dreamyeuropa> i' getting it myself, thank you very much
[22:19] <VashTheStampy> I need a good bit of wool
[22:19] <VashTheStampy> but any amount is fine
[22:19] <Smiley864> do you want me to collect it
[22:19] <Smiley864> or
[22:19] <Smiley864> u just throw them at me
[22:19] <dreamyeuropa> dig or collect
[22:19] <Smiley864> i have nothing/
[22:19] <dreamyeuropa> ...
[22:20] <Smiley864> ill use my hands?
[22:20] <dreamyeuropa> sure
[22:20] <Regox> I got about 2 stacks
[22:21] <VashTheStampy> of wool?
[22:21] <Regox> Yes
[22:21] <VashTheStampy> ok what kind of wood do you want
[22:21] <VashTheStampy> ?*
[22:21] <Regox> Spruce, birch or acacia is fine
[22:21] <VashTheStampy> a stack for a stack?
[22:22] <Smiley864> carrots!!@^#(*
[22:22] <dreamyeuropa> and i lost a worker
[22:22] <Regox> So long as it's logs, sure
[22:23] <VashTheStampy> gimme 3 mins and 48 secs
[22:24] <Regox> tp timer?
[22:24] <VashTheStampy> yup
[22:24] <dreamyeuropa> ??
[22:25] <VashTheStampy> thanks
[22:27] <VashTheStampy> hmm I havent made a pagoda in a while...
[22:29] <Regox> Why stop at 1?
[22:29] <Regox> Build a giant multiple pagoda
[22:30] <Regox> Heck, build a 1:1 replica of the forbidden city
[22:30] <dreamyeuropa> i see a problem ther...
[22:30] <VashTheStampy> psh I would with creative in a heartbeat
[22:30] <VashTheStampy> some much cities would be made
[22:31] <VashTheStampy> and this village that I havent started on wouldve been done months ago
[22:31] <Regox> Haha
[22:31] <Regox> Wrong
[22:32] <VashTheStampy> ?
[22:32] <Regox> My island has been ongoing since around halfway through 2012
[22:32] <Regox> You never finish
[22:32] <VashTheStampy> psh obviously you havent seen my pixel art
[22:33] <Regox> I actually came across some of the original design docs while cleaning the other day
[22:33] <VashTheStampy> each done in a matter of 2 hours
[22:33] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[22:33] <VashTheStampy> hey rob
[22:33] <dreamyeuropa> hey
[22:33] <roberestarkk> Ahoy
[22:33] <roberestarkk> SMOOLOO!
[22:33] <Regox> Aloha
[22:34] <roberestarkk> oh you, laddergoat, you so random
[22:34] <roberestarkk> OKAY SO!
[22:34] <roberestarkk> Does anyone know a good way to get the process ID of a process running
[22:35] <roberestarkk> on a Linux server using only a small portion of the process name?
[22:35] <Regox> Nope
[22:37] <roberestarkk> curses
[22:37] <Smiley864> ROOOOOOOOOOOOOB!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[22:38] <dreamyeuropa> i feel like making an alarm system with explosives...
[22:38] <Regox> Explosives you say
[22:39] <dreamyeuropa> no i don't need any, yet
[22:39] <Regox> Also have redstone in quantity for alarm circuits
[22:39] <dreamyeuropa> yes
[22:41] <roberestarkk> WOO!
[22:41] <dreamyeuropa> oh cow
[22:41] <Smiley864> ?
[22:41] <Smiley864> >:O
[22:41] <Smiley864> no pigs
[22:41] <roberestarkk> Protip: It's pgrep -f "<partial match>"
[22:41] <VashTheStampy> police?
[22:41] <VashTheStampy> where?
[22:42] <VashTheStampy> T.T
[22:42] <dreamyeuropa> eh, joking
[22:42] <VashTheStampy> I knoww
[22:43] <roberestarkk> Ooh Abaddon has a secret police now too!? Awesome!
[22:43] <dreamyeuropa> ....
[22:43] <roberestarkk> Oh no, not again :P
[22:45] <roberestarkk> I take it from the lack of joining in on my hilarity that no-one remembers 'The Incident'?
[22:45] <dreamyeuropa> enlighten us
[22:45] <dreamyeuropa> and don'ty you ther but a glow stone on top of me
[22:46] <dreamyeuropa> *dare*
[22:46] <roberestarkk> Hrh
[22:46] <roberestarkk> heh*
[22:47] <roberestarkk> Wellsir, it all began one fateful day, when Hallucinative in his caring and sharing manner decided
[22:47] <roberestarkk> to help out a player :P
[22:47] <roberestarkk> This player was not allowed to make online purchases you see, their parents forbade it! But!
[22:47] <roberestarkk> He really really wanted to buy an Alpha account y'see!
[22:48] <roberestarkk> SO! Hallu very kindly offered to purchase it on his behalf and they began discussing how
[22:48] <roberestarkk> This player would be able to get the money back to Hallu
[22:49] <roberestarkk> Discussing discussing, all of a sudden the player goes offline!
[22:49] <dreamyeuropa> i thinkl i know here this is going
[22:49] <roberestarkk> Much shrugging ensued and business resumed as normal!
[22:49] <roberestarkk> (Full disclaimer, I may be misremembering details, but the gist of it is pretty solid)
[22:50] <roberestarkk> disclosure dammit, not dislcaimer
[22:50] <roberestarkk> Ah bollocks
[22:50] <roberestarkk> Anyhoo, not too long after this happened, Hallu recieved some disquieting news!
[22:51] <roberestarkk> Apparently this player's Parental Units had come across the player discussing possible ways for him
[22:51] <roberestarkk> to return the money to Hallu, and it just so happened that the method they were
[22:51] <roberestarkk> discussing was an actual physical meeting (as the player was unable to make online payments)
[22:52] <roberestarkk> Hallu made it obvious that he was reluctant to do so, and he hadn't even been the one to
[22:52] <roberestarkk> bring it up, but the parentals being somewhat overbearing had decided to go ahead
[22:52] <dreamyeuropa> that says horrible things about him at the time...
[22:52] * alpine2001 (alpine2001@?2alpine2001?r) Quit (?ealpine2001 left the game.)
[22:52] <roberestarkk> and contact the aforementioned Federales to report him
[22:53] <roberestarkk> Needless to say, it caused quite a bit of concern, but ultimately the Police realised how frivolous
[22:53] <roberestarkk> the claim of the parentals was and nothing further happened
[22:53] <roberestarkk> But I don't believe we ever saw that player on here again...
[22:53] <Regox> Well obviously
[22:53] <Regox> He doesn't have an account, how could he?
[22:53] <roberestarkk> I'm pretty sure I still have him on Skype though :P
[22:54] <roberestarkk> That was back when classic was still a thing
[22:54] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[22:54] <cwp_aus> I thought it was the money through the mail thing
[22:54] <roberestarkk> And classic was where he did not return to!
[22:54] <cwp_aus> or is that a different incident
[22:54] <roberestarkk> I dunno, but this particular incident revolved around a discussion about meeting in person
[22:54] <roberestarkk> I am fairly certain of this
[22:55] <cwp_aus> Welp, I've only been told one about someone donating via mail and a similar ending occuring
[22:55] <Regox> "Is minecraft a drug, ARE YOU BUYING HALLUCINATIVE DRUGS?"
[22:55] <Regox> Admittedly, halls username might not have helped
[22:56] <cwp_aus> Probably not
[22:56] <cwp_aus> back to doing stuff, :I
[22:56] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[22:56] <roberestarkk> Hehe yeah
[22:56] <roberestarkk> Wow, two incidents? O.o
[22:56] <roberestarkk> This one was definitely about a MC account purchase
[22:57] <VashTheStampy> hey is there anyway to make so you can cut down dark oak wood and acacia with the tree feller
[22:57] <VashTheStampy> ability?
[22:57] <Regox> I wish
[22:57] <VashTheStampy> shame
[23:00] <VashTheStampy> k
[23:00] <dreamyeuropa> wah!
[23:00] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@?cdreamyeuropa?r) Quit (?edreamyeuropa left the game.)
[23:00] <VashTheStampy> bye guys
[23:00] <Regox> PICKLES
[23:01] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[23:01] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[23:06] <roberestarkk> that went well
[23:09] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[23:10] <Regox> Hey
[23:10] <roberestarkk> dubblyabee
[23:10] <alpine2001> Hey hey
[23:10] <roberestarkk> Hey Hey it's Sunday!
[23:10] <roberestarkk> I like how it rhymes with all the days ^^
[23:11] <roberestarkk> Wow, it's entirely possible I may still be drunk... Please ignore that :P
[23:12] <alpine2001> xD
[23:20] * alpine2001 (alpine2001@?2alpine2001?r) Quit (?ealpine2001 left the game.)
[23:29] <Regox> Huh
[23:29] <Regox> I feel like an idiot
[23:29] <roberestarkk> ?
[23:29] <Regox> I didn't know you could use ctrl to either run or fly faster
[23:30] <Regox> I've been double-tapping w to run faster since forever
[23:30] <roberestarkk> The sprint key was added only recently
[23:30] <roberestarkk> Like 1.7
[23:31] <roberestarkk> And I'm pretty sure they only made it affect flight speed in 1.8
[23:31] <roberestarkk> also dinner!
[23:49] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[23:49] <alpine2001> Okay I'm back hopefully it will stay like that .-.
[23:56] * iowsurfer (iowsurfer@iowsurfer) has joined #main
[23:57] <iowsurfer> Regox!!
[23:58] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[23:59] <iowsurfer> can I tp to anyone?

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.